

护理部积极探索科室文化和病区文化融合新模式

2017-12-01原文

自攀枝花市中心医院成功创建成为第五届全国文明单位以来，为进一步推进医院精神文明建设，鼓励全院各护理单元更加重视科室精神的凝练传承及病区文化的巧思创新，护理部于2017年11月23日组织开展了科室文化建设交流会，旨在发挥优秀科室带动作用及示范效应，各科室形成愉悦、鼓舞的良好工作氛围，发挥最大的工作效率与效能，增强科室凝聚力和团队精神。全院各临床单元护士长及科室骨干共46人参加了此次交流会。



参观人员分两批次轮流参观了重症医学科和肝胆外科。重症医学科护士长石正娟首先带领大家参观了ICU集示教、学习、娱乐为一体的多功能室，文化墙上“精诚、团结、传承、卓越”的8字言是烙在每个ICU人心中的科训，宣传

展板分为发展篇和技术篇，向大家展示着ICU从2009年创立至今的发展历程及ICU开展的高精尖技术，同时电视屏幕上滚动播放着ICU宣传视频。



随后来到了ICU的生活区，为了让科室工作人员从上班到下班都有一份愉悦的心情，入门口摆着各种绿植和科内自制装扮的樱花树，粉嫩的花朵吸引了各位老师争先拍照。照片墙上贴满了科室成员的工作情景照、周年庆活动照、拓展运动照、获奖表彰照，其中让人感触最深的是这个大家庭的一幅幅全家福，它无声地记载着ICU从建立之初的32人成长壮大到如今的139人的发展变迁史。



攀枝花市中心医院

宣传长廊上写作小能手、美丽糕点师、清新花艺师等生活写照无不展示了ICU人丰富多彩、心灵手巧、热爱生活的风采；每月荣誉之星的评选更是激发了科室员工爱岗敬业、奋发向上的工作热情和团队精神；心愿树上五颜六色的小卡片，寄托着大家对工作、对生活的美好向往及对患者、对同事的深深祝福。

。



此外，石护士长还就科室读书文化、教学文化、优质服务推广文化等方面进行了经验分享。



走进肝胆外科办公区，“精诚协作·精益求精，诚信为本·恪守医德，程品行医·正法直度”24字的科训，磅礴之势迎面袭来，干净整洁的环境，严谨恪守的态度，让大家肃然起敬，赞叹声络绎不绝。宣传走廊墙上医学护理前辈们的格言，时时提醒着我们作为一名医护人员的职责与担当。温馨提示、优质服务、科室园地、特色技术等展板内容丰富、设计新颖，让大家耳目一新。



攀枝花市中心医院

通过此次科室文化交流活动，到场人员颇受启发，纷纷表示回到科室后会更好地组织开展科室文化建设活动，打造出具有鲜明特色的科室服务品牌。以巩固全国文明城市建设成果为契机，为提高医院核心竞争力，加快医院全面协调与可持续发展，构建和谐医院及良好的护患关系添砖加瓦。



攀枝花市中心医院
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注
了解更多健康资讯

医院官网: <http://www.zxyy999.com/>

急救电话: 0812-223814

咨询电话: 0812-2238315

 攀枝花市中心医院

撰稿: 童艳

照片: 何洪林

编辑: 李宏艳

精选留言

暂无...